

# Dvojitá radost s Vodafonem: Vánoce plné dárků s druhým zařízením za korunu a možností ušetřit až 8 000 Kč

3.11.2025 - | Vodafone Czech Republic

Vodafone právě spustil vánoční kampaň „Dvojitá radost“, která potěší všechny bez ohledu na to, zda využívají služby Vodafonu. V rámci ní si můžou noví i stávající zákazníci a zákaznice nadělit pod stromeček hned dva nové telefony, a to díky nabídce 1+1 s možností získat druhé zařízení za symbolickou jednu korunu. Akce 1+1 je přitom bez jakýchkoli závazků, respektive bez nutnosti pořízení tarifu. Vodafone přináší v období Vánoc ale také několik dalších výhod: například slevu na tarify a zařízení ve výši až 8 000 Kč nebo extra porci dat navíc pro předplacené karty. Vánoční kampaň běží od dnešního dne až do 6. ledna 2026 s dostupností on-line i na pobočkách.

Magický čas Vánoc je neodmyslitelně spojen s nadělováním dárků. Vodafone proto letos připravil pro zákazníky i zákaznice skutečně štědrú paletu speciálních akcí, slev a zvýhodnění. Na své si přijde každý, ať už chce obdarovat sebe nebo své blízké novým telefonem, novým příslušenstvím, nebo špičkovým mobilním tarifem.

Letošní vánoční motto Vodafonu zní „dvojitá radost“, a to se promítá i do televizních spotů. „Letošní vánoční nabídku jsme chtěli maximálně zjednodušit,“ uvádí Doğu Kir, viceprezident Vodafonu pro spotřebitelský segment. „Speciální sváteční nabídku, kdy lze získat dvě zařízení za cenu jednoho, doprovází kampaň, která zdvojnásobí radost ze všeho, co k Vánocům patří: od stromečků přes sněhuláky až po telefony od nás. V našich vánočních spotech hrají i dva psi nebo dvě veverka. Dvojnásobná porce radosti ale na všechny čeká hlavně v našich prodejnách a na webových stránkách v podobě exkluzivních vánočních benefitů,“ říká Doğu Kir.

Za kreativní částí vánoční kampaně stojí agentura McCann Prague, která ve spolupráci s agenturami Carat a Procoma přichystala vánoční reklamy zasazené do Prahy a Tábora. Veškeré spoty, ať už hlavní půlminutová reklama, 15sekundové video či dvojice reklam vyzdvihujících vánoční nabídku ve spolupráci se Samsungem a Xiaomi, budou k vidění v televizi, ale také v kinech. Chybět nebude ani reklama v rádiích a další formy zviditelnění.

## 1+1: Dvě zařízení za cenu jednoho, bez podmínek a pro každého

V rámci akce 1+1 lze pořídit druhé zařízení za symbolickou korunu, a to například chytré hodinky nebo telefon při nákupu vybrané dvojice. Nabídka je dostupná na vodafone.cz, stejně jako na všech našich prodejnách, a platí pro všechny, bez ohledu na způsob platby či to, zda využívají služby Vodafonu. Dalším praktickým benefitem je možnost získat navíc ochranné sklo včetně jeho instalace za 1 Kč a zadní kryt za 1 Kč k vybraným telefonům v rámci nabídky 1+1, pokud si zákazník či zákaznice zvolí tarif ve verzi Extra.

Za pouhou jednu korunu lze například získat chytré hodinky Samsung Galaxy Watch8 při nákupu vlajkového modelu Samsung Galaxy S25 128 GB. Za korunu lze také pořídit telefon Samsung Galaxy A17 5G 128 GB při nákupu smartphonu Samsung Galaxy A56 5G 256 GB. Nabídka 1+1 platí i pro

několik modelů Xiaomi. Kompletní možnosti najdou zájemci a zájemkyně na webu [vodafone.cz/vanoce](http://vodafone.cz/vanoce).

## **Sleva na zařízení až 8 000 Kč a trvalé slevy na nové tarify**

Vodafone naděluje také výrazné vánoční slevy, a to až 8 000 Kč na zařízení a desítky procent na nové tarify. Například tarif BezLimitu M Extra lze pořídit s trvalou slevou 23 % za 693 Kč měsíčně. Součástí tarifu je také sleva na pojištění zařízení, bezplatná výměna rozbitého displeje telefonu od Vodafonu po dobu tří měsíců od nákupu nebo služba OneNumber pro datovou konektivitu v chytrých hodinkách či tabletu. Jako bonus lze na prodejně získat i malý dárek v podobě stylových vánočních vykrajovátek na cukroví s praktickým receptem.

Více o vánoční nabídce Vodafonu najdete na [Vodafone.cz](http://Vodafone.cz).

<https://www.vodafone.cz/nejen-pro-media/tiskove-zpravy/vodafone-vanocni-akce-dvojita-radost>